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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil  e vinte e três (21/12/2023), os 
membros do conselho reuniram-se presencialmente, na Casa dos Conselhos, localizada 
na  Rua  Joaquim  André,  895,  Centro,  Piracicaba/Sp.  Compareceram  na  reunião  os 
seguintes conselheiros Clóvis Misawa, Wesley Batista de Campos, Elisangela Cornachini 
Corte Real, Leandro Queiroz Cavalli, Andreia Golinelli, Eduardo Kobayashi, José Valdir 
Martins,  Marta  Terezinha  Silvestre,  Moacir  de  Jesus  Valentinuci  e  Regina  Aparecida 
Costa.  Contamos  com os  seguintes  ouvintes:  Antonio  Sergio  R.  Oliveira,  Pedro  Luiz 
Bicudo (Lar dos Velhinhos), e Luiz Horacio R. Borges de Moraes (Third Care). A reunião 
iniciou com a leitura da Ata da Reunião Ordinária de Novembro, a qual foi lida e aprovada 
por  todos  os  conselheiros  presentes.  O  presidente  Clóvis  Misawa  informou  que  o 
Conselho Municipal  do Idoso – CMI,  recebeu mais um orçamento relacionado com o 
curso de Cuidador de Idosos, e que será encaminhado para a Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS. Em seguida falamos sobre a verificação 
de denúncia em Instituição de Longa Permanência  para Idosos – ILPI.  Conversamos 
sobre os documentos de avaliação para a inscrição no CMI relacionada com a comissão 
de políticas públicas. O presidente Clóvis comunicou a posse do novo promotor público 
Dr. Tiago Fernando de Sousa Campos, e disse que o promotor solicitará ao CMI para 
realizar as visitas em todas as ILPI´s do município. Dessa forma, agendará uma reunião 
com o novo promotor para apresentar os membros do CMI e discutir ações. Devido as 
férias coletivas do final do ano os conselheiros dialogaram e aprovaram a prorrogação da 
eleição da sociedade civil, bem como a inscrição da sociedade civil no CMI, e por fim o  
mandato dos conselheiros prorrogado até fevereiro/24. Prosseguimos com a seleção dos 
projetos do Fundo Municipal do Idoso – FMI, sendo que, o CMI recebeu projetos das 
associações Afascom e Cesac, e a comissão de seleção elaborou relatórios favoráveis 
aos projetos. O CMI recebeu algumas denúncias de ILPI´s e os conselheiros agendaram 
as  visitas  para  realizar  as  verificações  dessas  denúncias.  E  por  último  foi  agendada 
reunião extraordinária para o dia 03/01/24, às 14h, na casados conselhos. Sem mais nada 
a tratar encerrou-se a reunião e eu, Elisangela C. Corte Real, primeira secretária, redigi a 
presente ata que será lida e se aprovada, assinada pelo presidente e primeira secretária 
do conselho.  

Clóvis Misawa

  Presidente CMI

           Elisangela C. Corte Real

Conselheira CMI
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